

DUMINICĂ, UN BOGAT PROGRAM SPORTIV - MUZICAL - DISTRACTIV

La Palatul Sporturilor și Culturii, continuă competițiile



ECATERINA SZABO



DOINA STĂICULESCU

Ne mai despart 48 de ore de un eveniment așteptat cu nerăbdare de sportivii noștri frunțași și cu interes de către toți iubitorii sportului: festivitatea de decernare de trofee și cupe celor mai buni sportivi români ai anului 1983, medaliați cu „aur” la campionatele mondiale, europene și Jocurile Mondiale Universitare.

Premierea acestora, care va avea loc duminică 25 decembrie a.c. ora 10,30 la Palatul Sporturilor și Culturii, va fi îmbinată cu demonstrații sportive și momente muzical-distractive, într-un program de aproape trei ore. Gimnastele noastre medaliatice cu aur și argint la Campionatele mondiale de la Budapesta, Ecaterina Szabo, Lavinia Agache și Laura Cutina, ca și revelațiile gimnasticii noastre ritmice participante la campionatele mondiale de la Strasbourg, Doina Stăiculescu și Adina Drăgan, ne vor oferi un program în care „solul de aur” al Ecaterinei Szabo ne va încânta ca și o „primă vioară”. După meciul de fotbal de azi, internaționalii noștri din echipele „MEXIC '70” și „EUROPA '84” se vor întâlni simbatic și vor face un antrenament de... sală.

Programul muzical-distractiv se îmbogățește pe zi ce trece. Prezentatorii și actorii repetă textul programului realizat de ziaristul sportiv Horia Alexandrescu de la „Scnteia Tineretului”. Cunoscutele soliste Irina Loghin și Ștefania Rareș figurează acum în program, iar pe lângă orchestra „Roșu și Negru” condusă de Liviu Tudan va apărea și formația „Rapsodia română” dirijată de Paraschiv Oprea. Prin urmare este de așteptat o mare intrerere între programul sportiv și programul muzical-distractiv.

Intrarea la festivitatea de premiere a sportivilor frunțași se va face numai pe bază de bilete de intrare care se găsesc de vânzare la casele Palatului Sporturilor și Culturii, la cluburile Steaua și Dinamo și la Consiliul municipal pentru educație fizică și sport, din str. Biserica Amzei 6.

În derbyul masculin de volei

STEUA „IESE DIN CORZI”

ȘI CÎȘTIGĂ ÎN FAȚA CAMPIONILOR!

● De la 0-2 la seturi și 2-10 în setul III, Steua cîștigă, după 5 ani, în fața dinamoviștilor ● Dinamoviștele au cîștigat derbyul feminin și au devenit lidere de... toamnă

Păcat că derby-ul masculin al turului în prima divizie de volei a fost urmărit doar de vreo mie de spectatori. Pentru că cei ce au fost prezenți ieri, în sala Floreasca n-au avut ce regreta. Poate doar în primele două seturi, în care stelele — dar și simplii blocați

de trac și... de ovăra a 5 ani de insuccese în fața campionilor — aproape că au făcut figuratie în teren. Dar, cînd nimeni nu se mai aștepta în mo-

Aurelian BREBEANU

(Continuare în pag. 2-3)

Vremea acumulărilor cantitative a trecut

ȚARA DE SUS POATE OFERI ACUM MARI PERFORMERI ÎN SPORTURILE DE IARNĂ

Județul Suceava oferă lotului olimpic al României care se pregătesc pentru Olimpiada de iarnă de la Sarajevo pe Liliana Ichim, cea mai bună schioară alpină, și pe Gabriela Haja, la sanie. Dar contribuția Țării de Sus este mai largă, deoarece trei dintre componenții lotului de biatlon (Gh. Berdar, V. Todosea și V. Bejenariu), actualmente la cluburile principale de profil din Brașov au plecat în ultimii ani de pe meleagurile sucevene, unde au fost descoperiți și formați oină la un anumit nivel. În același timp C.S.S. Vatra Dornei — unitatea reprezentativă a sportivilor de iarnă din regiune — se situează pe locul 13 în clasamentul unităților alcătuit pe criteriul numărului de performeri oferiti loturilor olimpice ale țării. În care ounctează un total de 28

unități din toate județele montane.

În același timp însă performenții ghetii și zăpezii din Suceava sînt prezenți doar în clasamentele saniei și schiului alpin. În timp ce alte discipline (practicate sau care au condiții mai mult sau mai puțin favorabile de a fi practicate) absentează: patinajul vitează și artistic, bocheiul.

Radu TIMOFTE

(Continuare în pag. 2-3)

Liliana Ichim, de la C.S.S. Vatra Dornei, cel mai bun produs sucevean în probele de schi alpin

Foto: Dragoș NEAGU



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIX - Nr. 10 585

4 PAGINI - 50 BANI

Vineri 23 decembrie 1983

PROGRAMUL ECHIPEI ROMÂNIEI ÎN PRELIMINARIILE C. M. DE FOTBAL 1986

Aseară, am avut o convorbire telefonică cu Mircea Lucescu, directorul tehnic al F.R.F., aflat la Londra, la invitația federației engleze, pentru a avea discuții cu delegații tuturor celor cinci federații reprezentate în grupa a III-a a preliminariilor C.M. 1986 pentru definitivarea programului. El ne-a comunicat ordinea meciurilor echipei României:

1984

12 septembrie, Belfast: Irlanda de Nord - România

1985

3 aprilie, București: România - Turcia

1 mai, București: România - Anglia

6 iunie, Helsinki: Finlanda - România

28 august, București: România - Finlanda

11 septembrie, Londra: Anglia - România

16 octombrie, București: România - Irlanda de Nord

14 noiembrie, Istanbul: Turcia - România.

„ÎN FOTBAL E NEVOIE DE ECHILIBRU. DE AICI PORNEȘTE TOTUL”

Dialog cu Mircea Lucescu între Zürich și Londra

Mircea Lucescu își continuă cursa non-stop. Abia revenit de la tragerea la sorți, el a plecat joi dimineața la Londra, pentru a se întâlni cu toți antrenorii (directorii tehnici sau managerii) celorlalte patru echipe ale grupelor a treia și a Mondialului, pentru stabilirea datelor de disputare a meciurilor, moment deosebit de important în „viața preliminarilor”.

Așadar, un scurt intermezzo, înainte de avion...

Rep: Noaptea de 30 noiembrie a rămas în urmă, am citit tot felul de declarații, le-am auzit, le-am citit și pe cele ale directorului tehnic, rostite la cald. Ce se poate spune acum, după ce vinul victoriei a început să se așeze?

M.L. Bucuriile unui antrenor sînt scurte. O zi — două într-un an — întreg... Mărturisesc că în seara de 1 decembrie am lucrat pînă după miezul nopții la lista de priorități pentru dis-

cuția de la Londra, în vederea stabilirii datelor...

Rep: Și ce cuprinde această listă?

M.L. Nu mai puțin de 18 puncte, în ordinea importanței. Iar dacă acceptăm ideea că și ceilalți patru pot avea câte 18 asemenea „condiții”, e limpede că discuția nu poate fi ușoară.

Rep: Cum a fost în Elveția, la tragerea grupelor Mondialului?

M.L. Am căzut într-o grupă în care se poate juca. Sper că jucătorii noștri au experiența necesară pentru evaluarea forței reale a grupelor. În orice caz, le-aș atrage atenția că Turcia a învins Irlanda de Nord și Austria, iar Finlanda a realizat un mare 1-1 cu Polonia, chiar la Bontek acasă. Pe de altă parte, sînt convins că jucătorii noștri nu vor uita că au

Ioan CHIRILA

(Continuare în pag. 2-3)

Astăzi, ultimul act al sezonului oficial de toamnă

MECIUL RESTANȚĂ DINAMO - CORVINUL

Ultimul act al sezonului competițional de toamnă se va consuma astăzi. Iubitorii fotbalului din Capitală vor putea urmări partida restanță din etapa a 11-a, dintre Dinamo și Corvinul Hunedoara, programată de la ora 13,30 pe stadionul din Soseaua Stefan cel Mare și care va fi condusă la centru de I. Igna (Timișoara), ajutat la linie de S. Neculescu

(Tirgoviște) și V. Titov (Drobeta Tr. Severin).

În eventualitatea obținerii victoriei, Dinamo ar deveni lider de toamnă, cu 25 de puncte la activ. Corvinul, cu internaționalii Gabor și Klein în formație, desi păstrează sansa a doua, va ține cel puțin remiza, pentru a se desprinde din plutonul de jos al clasamentului, unde ocupă locul 14, cu tot atitea puncte.

S-a încheiat finala șahiștilor

MIHAI GHINDĂ CUCEREȘTE AL TREILEA TITLU

„Furtuna” ce se aștepta în ultima rundă a campionatului național masculin de sah nu s-a mai produs. Un „calm plat” s-a asternut după ce liderul Ghindă a cîștigat (destul de ușor) la Lupu asigurându-și

astfel primul loc. Nu-i de mirare, deci, că toate celelalte 7 partide au fost remize: Subă — Gheorghiu, Stoica — Grünberg, Pavlov — Ghitescu, Nicolai — Bărbulescu, Ionescu — Stefanov, Foișor — Mărășescu și Kertesz — Oltean. Stoica a cîștigat întrerupta cu Subă.

Acumulînd 10,5 p (6 victorii, 9 remize, neînvinși), MIHAI GHINDĂ, component al clubului Universitatea București devine pentru a 3-a oară campion de sah al României. Urmează în clasament: 2-3, V. Stoica, Fl. Gheorghiu 9,5 p. 4-7, M. Subă, M. Pavlov, S. Grünberg, C. Ionescu 8,5 p. 8-9, D. Bărbulescu, Th. Ghitescu 8 p (în ordinea coeficienților S.B.). 10, P. Stefanov 7,5 p. 11, D. Oltean 7 p. 12, I. Mărășescu 6 p. 13-16, O. Foișor, V. Nicolai, S. Lupu, A. Kertesz 5 p.

Primii 8 clasati păstrează drept de joc direct în finala



de anul viitor: ceilalți vor evolua în „finalele B”.

În concluzie, un turneu foarte puternic (reunind 2 mari maștri, 7 maștri internaționali, 5 maștri FIDE și un maestru și un singur candidat de maestru) care — mai ales în a doua jumătate — a fost deosebit de animat. Si un ultim amănunt: cu excepția campionului doar doi concurenți n-au cunoscut înfrîngerea — Fl. Gheorghiu și M. Pavlov. Interesant de remarcat că si anul trecut ei au fost de asemenea neînvinși.

Valeriu CHIOSE

BASCHETBALISTELE DE LA OLIMPIA BUCUREȘTI AU CÎȘTIGAT TURNEUL DE LA BERLIN

Echipa feminină de baschet Olimpia București (antrenor: C. Paraschivescu) și-a onorat și a treia participare la Turneul internațional de la Berlin, cucerind (ca și la precedentele ediții) locul 1. Clasament final: 1. Olimpia București, 2. Slavia Bratislava, 3. Olimpia Poznan, 4. Humboldt

Universităt Berlin, 5. K.P.V. Halle, 6. Lotul de junioare al R. D. Germane.

Cupa coșgeterei competiției a primit-o Măndica Ciubăncan — 78 puncte înscrise. În de Ciubăncan 8-81. Alexandru B. 8-81. c.anschi

LA C.S.Ș. TIMIȘOARA, PRINCIPALUL OBIECTIV — CREȘTEREA VALORICĂ A TINERELOR TALENTE



Anul înființării: 1957; secții: baschet, ciclism, judo, lupte greco-romane, lupte libere, natație, patinaj artistic, pentathlon modern, rugby șah, tenis de câmp, volei; cadre tehnice: 26 de profesori și 3 antrenori; elevi în pregătire: 826. Încadrări: în 54 de grupe (35 începători, 17 avansați, 12 performanță); între 1957 și 1983: 280 de campioni, 328 sportivi în loturi, 845 sportivi transferați; un maestru al sportului, 2 candidați maestri, 3 candidați olimpici, 8 sportivi de categoria I, 39 — categoria a II-a

În peisajul sportiv al Timișoarei, Clubul sportiv școlar ocupă locul unui „pion avansat”, dat fiind rolul pe care o astfel de unitate îl are în configurarea activității sportive locale. „Este și motivul pentru care ne străduim să ne desfășurăm munca în așa fel încât să răspundem integral sarcinilor — ne spune prof. Dezideriu Blaier, directorul clubului — astfel ca să putem promova în arena performanței tinerii de reală perspectivă”.

Care sînt direcțiile prioritare spre care se îndreaptă atenția profesorilor și antrenorilor? În primul rînd, spre mărirea volumului de muncă, știut fiind faptul că numai prin eforturi intense, pe toată linia și fără concesii, se poate atinge la rezultatele dorite. „Aprecăm —

ni s-a spus — că pentru noi, de fapt pentru toate unitățile de acest nivel, factorul principal este cadrul didactic, el fiind motorul întregii activități”. Într-adevăr, acolo unde există pasiune, dăruire, muncă fără... cronometru rezultatele sînt remarcabile. Dacă la toate acestea se adaugă și o bază materială corespunzătoare, atunci sporul de calitate este evident. Dealtfel, Clubul sportiv școlar din Timișoara dispune de o bază materială dintre cele mai bune, excelent organizată, capabilă să favorizeze pregătirea și lansarea în circuitul performanței a numeroși sportivi. De aceea, o altă direcție care se urmărește este utilizarea acestor baze materiale — teren de rugby, sală de pregătire fizică, sală de șah, sală de scrimă,

sală pentru pistol cu aer comprimat, două bazine descoperite, trei terenuri de baschet, internat cu cantină, la care se va mai adăuga încă o sală de 40x25 m — la capacitatea maximă, în concordanță directă cu numărul de ore de antrenament planificate pentru fiecare disciplină. Trebuie spus că la realizarea climatului favorabil pregătirii își aduce o aprecieabilă contribuție Inspectoratul școlar (inspector general: Vasile Bolog), precum și diferite școli, dintre care se detașează Liceul Ind. electronică și Școala gen. 24. Interesant ni se pare, pentru a înțelege mai bine climatul în care se desfășoară activitatea clubului, să subliniem și faptul că dintre absolvenții acestei unități 108 au devenit profesori de educație fizică, iar dintre aceștia o parte au revenit în club ca antrenori, alături de ei lucrînd cu bune rezultate și maestrul sportului Beatrice Huștin (patinaj), Iuliu Galovici (pentathlon modern), Ligia Jicman (șah), Sorin Gră-

dinaru (volei) și Bogdana Diaconescu (baschet), toți demonstrînd reale calități de pedagogi și antrenori.

Dar vorbele nu pot avea acoperire decît în fapte. În perioada 1964—1980, la cele 5 ediții ale Jocurilor Olimpice au fost prezenți 7 elevi ai clubului, anul cel mai fructuos fiind 1980, cînd la Moscova au evoluat, printre alții, și Dan Gîrleanu, Căta-Chișiga, Iuliana Enescu (volei) și Iuliu Galovici (pentathlon modern). Pentru ediția din 1984, C.S.Ș. o are doar pe Timeea Toth la Reșița, în Centrul republican de pregătire a înotătorilor, ceea ce este, desigur, mult prea puțin, mai ales că și prezența acesteia în lotul definitiv este incertă. „Am traversat o perioadă descendentă — ne spune prof. Dezideriu Blaier —, dar am luat imediat măsurile necesare, ceea ce mă face să cred că perspectiva va fi mult mai bună”. Într-adevăr, pe lista unor posibili candidați pentru ediția '88 — idee subliniată la o recentă consfățuire de lucru ca prioritară pentru C.S.Ș. în perioada următoare — se află cîteva sportivi talentați: Zsigmunt Babrovski (baschet), Cornel Cotoșman, Eugen Virag (pentathlon modern), Timeea Toth (înot), Felix Simitean (patinaj artistic) ș.a. Să mai adăugăm cuprinderea în loturile naționale a 27 de sportivi (3 la baschet, 2 la lupte greco-romane, 6 la pentathlon modern, 6 la volei, 5 la șah, 4 la natație, unul la patinaj), dintre care unii au reale șanse de a urma valoric. Desigur, nu atît numărul interesează — deși și acesta nu este de neglijat —, cît mai ales VALOAREA celor oferii marilor performanțe. Aceasta este punctul în jurul căruia pivotază întreaga activitate, iar faptul că dintre absolvenții sînt mulți care în decursul anilor au ajuns printre cei mai buni în disciplinele lor (Sorin Ardelean — baschet, Nadia Beheresen — tenis, Mircea Jurj — rugby, Dan Gîrleanu — volei ș.a.) demonstrează că la C.S.Ș. Timișoara se lucrează cu responsabilitate și pasiune.

STEUA SINGURĂ CONTINUĂ SĂ COND...

Cea de a 12-a etapă a campionatului Diviziei „A” la handbal masculin s-a consumat ieri, de astă dată echipele evoluînd împărțite în două grupe valorice: cele care candidează pentru locurile frunțase (6 formații: Steaua, Dinamo București, H. C. Minaur Baia Mare, Dinamo Brașov, Independența Carpați Mirșa și Constructorul Arad), precum și cele din a doua parte a plutonului (Politehnica Timișoara, Minerul Cavnic, Universitatea Cluj-Napoca, Tractorul Oradea și Rezonul Săvinești). Jucînd la valoarea ridicată binecunoscută, Steaua se menține în fruntea „celor șase”, fiind singura echipă neînvingătoare de la începutul campionatului. Scurte relații de la această etapă.

STEUA — CONSTRUCTORUL ARAD 27—18 (12—8). În primul meci al cuplajului din sala Floreasca, campionii țării a întrecut la scor, așa cum era de așteptat, formația arădeană. Deși oaspeții au făcut eforturi mari, n-au putut pune probleme deosebite formației pregătite de Radu Voinea și Otto Telman. Campionii au evitat blocul central foarte înalt al apărării adverse, jucînd pe extreme, și au folosit bine arma contraatacului. Ambii portari, Nicolae Muțeanu și Adrian Simion au apărut foarte bine. Au înscris: Dumitru 6, Berbec 5, Mirică 3, Stingă 3, Niculae 3, Petre 3, Daniel 2, Ghimes 1, Birtalan 1 — pentru Steaua; Jerea 6, Rusu 4, Vasilache 4, Koloth 2, Ceruica 2 — pentru Constructorul Arad. Au arbitrat bine C. Căpățînă și N. Iancu (Buzău).

DINAMO BUCUREȘTI — INDEPENDENȚA CARPAȚI MIRȘA 39—27 (16—17). Oaspeții s-au aflat, surprinzător, 40 de minute la cirna jocului, conducînd cu 5—2, 6—4, 11—8, 14—11, 18—17 și cu 20—19 în min. 39. Apoi ei au căzut fizic și psihic, permițînd echipei Dinamo să treacă la conducere și să-și materializeze valoarea reală prin contraatacuri rapide și goluri înscrise din faze lucrate frumos. Echipa lui Ghiță Licu și Valentin Samungli cîștigă pe merit această înfrîngere în care a dominat copios finalul. Au marcat: Dogărescu 7, Grabovschi 7, Durău 6, Bedivan 5, Roșca 5, Oprea 3, Omer 3, Mocanu 2, Jianu 1, respectiv Becichei 8, Tătaru 6, Matei 5, Cornea 4, Paraschiv 2, Zsurza 1, Ciobanu 1. Au arbitrat bine C. Cristea și Gh. Dumitrescu (Constanța).

Hristache NAUM
H.C. MINAUR BAIJA MARE — DINAMO BRASOV 21—17

(7—8). Peste tori au urmări un meci tat și foarte mai multe victii au luat 6—5 în min. rări au evolu tarul lui H.C. vici, cît și e Jerebie, și-au

Cezar Drăgăș torul Arad) un gol rigur

datoria meciului mul, în dezlăntă între două ambițioase, sîndu-se dă mai vizuor în atac. Au 7. Boros 6. 2. Stamate pentru H.C. Ilescu 7. Am Donca 2. M comban 1. Brașov. Au mand și T

MINERUL STRUCTOR 29—28 (15—14) out în sal Mare — a tehnice și bite, dar ballistii din prins abia del. Inscris marcat: Iă gan 6. Viatt tecan 1. Co

Club dele 26 9—12, au 1968—1970
Action Enge 2 trou (st

CAMPIONATELE DE VOLEI

(Urmare din pag. 1)

mentul în care Dinamo conducea cu 2—0 la seturi și cu 9—1, 10—2 și 11—4 în cel de al treilea set, partida s-a relansat, a devenit spectaculoasă și s-a încheiat cu o întoarcere de rezultat de-a dreptul uimitoare, cu succesul formației Steaua la scorul de 3—2 (—4, —3, 12, 15, 9), după două ore de joc!

Începutul meciului a fost dominat de campioni, care — cu un moral ridicat — au redus repede la tăcere inimoasa galerie stelistă și au rețezat adversarilor și puțin elan pe care-l aveau în start. O concentrare perfectă în toate fazele, la fiecare minză, o gîndire tactică de maestri, combinații la fileu, atacuri necrutătoare, fără ținută de ripostă, dar mai ales blocaje nemiloase — acestea erau atuurile dinamovistilor care, iumătate din meci au încintat prin știința jocului etalată din belșug. De partea cealaltă, doar Pompiliu Dascălu și Silviu Pralea, acești tineri talentați, se străduiau cît puteau să-și să țină steagul sus. În speranța că pînă la urmă coechipierii lor vor depăși lungă prăbusire psihică. Și, ceea ce părea imposibil s-a petrecut. La jumătatea setului 3, cînd meciul părea jucat, inspirata introducere a lui Săniuță (care a corectat trendul o preluare catastrofală) și puternica revenire a lui Mina, într-un moment în care și dinamovistii slăbiseră concentrarea, au schimbat aspectul jocului. Pe de altă parte, încurajați de un sir de uimitoare greseli la preluare ale omului nr. 1 al dinamovistilor la acest capitol (Dan Gîrleanu), stelistii au pornit o irezistibilă contraofensivă, realizînd în finalul setului 9 puncte consecutive. Dascălu, Mina, Pralea, Săniuță s-au dezlîntat în atac, blocajul a început să stăvilească pe trăgătorii albroși (pe Pop, pe Enescu — care în final a fost sistematic blocat și „scos din mină”, pe Gîrleanu, Vrîncuț sau Gheorghie), iar cînd sora final a fost introdus în teren Dumănoiu reușite a costuia s-au dovedit tardive. De fapt, Dinamo a mai avut doar o scîlpire în finalul setului 4, cînd de la 9—14 a reușit egalarea. Arbitrii R. Farmus și D. Dobrescu au condus. În general bine, echipele: STEUA — Ionescu (Oprea), Dascălu, Pentelescu (Macavei), Pralea, Mina, Bădiță (Săniuță); DINAMO — Căta-Chișiga, Enescu (Păulescu), Gîrleanu, Pop (Slaibu), Vrîncuț (Dumănoiu), Gheorghie.

Celelalte rezultate din ultima etapă a turului în campionatul masculin:
TRACTORUL BRASOV — A.S.A. ELECTROMUREȘ TG. MUREȘ 3—0 (9, 10, 5).
SUCEAVA — TORUL BUCUREȘTI
Cel mai frumos meci, care au avut caracteristică la categoria toți stelistii au avut un meci foarte interesant, în care au avut o măsură deosebită spre deosebire de la C.S.Ș. Timișoara, unde pleacă lenarlu). Milare din fusese că a dat bătă se mai pe

Stelistul Florin Mina cîștigă duelul la fileu cu dinamovistul Emilian Vrîncuț sub privirile colegilor Bădiță, Ionescu și Pralea. atenți la dublaj

Foto: Ion MIHAIÇA



s-au remarcat: Tutovan, Măcășan, Olteanu, Strauff, respectiv Savu, Cionca și Gavrilă. **G. DOMUTA, coresp.**
C.S.U. ALUMINA ORADEA — ȘTIINȚA MOTORUL BAIJA MARE 3—0 (15, 1, 8). Remarcate: Manole, Năsăudean, D. Dragoș și Răduță, respectiv Mihalea, Chezan și Marc. **(I. GHISĂ — coresp.)**
UNIVERSITATEA CRAIOVA — EXPLORĂRI BAIJA MARE 2—1 (—7, 2, 8, 10).

1. DINAMO	30	10	13	22	6	21
2. Steaua	14	9	2	21	22	20
3. Explorări	11	8	3	28	19	19
4. Universitatea	11	7	4	24	21	18
5. Electrom	11	6	5	26	22	17
6. Tractorul	11	5	6	21	20	16
7. C.S.M.U.	11	4	7	19	24	15
8. Calculatorul	11	4	7	18	25	15
9. ASA Electrom	11	4	7	14	27	15
10. CSU Alumina	11	3	8	16	26	14
11. Rezonul	11	3	8	17	28	14
12. Șt.—Motorul	11	3	8	14	28	14

FEMININ
UNIVERSITATEA CRAIOVA — DINAMO BUCUREȘTI 1—3 (—0, 14, —10, —7). Craiovenii nu iubesc numai fotbalul. Dovada — ieri Sala sporturilor din Craiova a fost arhiplină, iar încurajările pentru echipa favorită nu au conștient. În primul set al derby-ului feminin, în timp ce gazdele nu se „găseau” deloc oaspețele au pornit din start cu motoarele în plin și și-au adjudecat setul la zero, sora deziluzia publicului. În setul secund, craiovencele și-au revenit, avînd în Iuliana Enescu o lideră mobilizatoare, iar în Carmen Cujeșdeanu — o realizatoare eficientă. Ele au condus permanent pînă la 10—8. Din acest moment, campioanele, cu Mariana Ionescu și Dolina Morosan, foarte bune în atac, lăsau impresia că vor cîștiga, conducînd cu 14—12, dar n-a fost așa pentru că, oaseși Carmen Cujeșdeanu, cu o suită de servicii excelente, a adus victoria echipei sale în prelungiri. După 10—5 pentru studente în setul trei, dinamovistele dezlîntăse atacuri foarte puternice, în special prin Irina Velicu, fac punct după punct și cîștigă la 10! Setul patru și ultimul a fost ceva mai echilibrat la început, mergîndu-se cap la cap pînă la 7—7, după care dinamovistele au trecut definitiv la cirna jocului. Arbitrii C. Pitaru (Sibiu) și S. Popescu (Constanța) au condus foarte bine echipele: **UNIVERSITATEA — Gabriela Dumitrescu (Eugenia Cotescu), Iuliana Enescu, Lucreția Mirea (Camelia Săvescu), Monica Șugman, Căta-Chișiga, Tomeci, Carmen Cujeșdeanu, Drăgă, Mariana Mi-**

ron); **DINAMO — Mariana Ionescu, Victoria Banciu, Georgota Lungu, Irina Velicu, Dolina Morosan, Mirela Pavel (Otilia Szenkovic).**

Modesto FERRARINI
FLACĂRA ROȘIE BUCUREȘTI — CALCULATORUL BUCUREȘTI 0—3 (—10, —9, —4). În ciuda scorului categoric, tinerile eleve ale antrenorului S. Chiriță au realizat faze frumoase de volei, dar ce păcat că tot ele au greșit cu adevărat copilărește și tabela de scor le-a sancționat prompt. De partea cealaltă a fileului, elevele antrenorului Tr. Marincescu au acoperit mai bine terenul, au greșit mai puțin, impunîndu-se pe merit într-un meci care a durat aproape o oră. Remarcate: Viorica Niculescu, Nicoleta Stanciu și Elena Sander de la învingătoare, respectiv Cristina Anton și, parțial, Daniela Drăghici. **(M. VESA).**

PENICILINA IASI — MARATEX BAIJA MARE 3—1 (8, 7, —6, 6) Gazdele au avut un atac (în forță) mai eficient, un blocaj și o orientare tactică superioară. Evidențiate: Iulia Moldoveanu, Tatiana Popa și Kate Talabă, respectiv Niculina Bujor, Violeta Dinu și Valeria Maier. **(Al. NOUR, coresp.)**

C.S.U. GALATI — CHIMPEX CONSTANȚA 3—0 (9, 5, 16). Oaspețele au început foarte bine (7—1 în setul D), după care studentele au preluat inițiativa și și-au adjudecat cu ușurință două seturi, dar au trudit din greu în al treilea. Remarcate: Speranța Găman, Crina Răuță, Ileana Berdili, respectiv Liliana Văduva și Ileana Geambașu. **(T. SIRIO-POL, coresp.)**

ȘTIINȚA BACĂU — CHIMIA RM. VILCEA 1—3 (—9, 4, —5, —13). Meci dramatic, în care victoria a revenit echipei mai omogene, cu două trăgătoare (Ioana Lițeanu și Marilena Dubinciu) foarte bune și o coordonatoare (Mihaela Mircea) lucidă. **(Eug. TEIRAU, coresp.)**

C.S.M. LIBERTATEA SIBIU — FARUL CONSTANȚA 3—0 (8, 11, 6).

1. DINAMO	30	9	2	25	13	20
2. C.S.U. Galati	14	8	3	25	13	19
3. Chimia Rm. V.	11	8	3	25	14	18
4. CSM Libertatea	11	7	4	25	15	18
5. Universitatea	11	7	4	23	14	18
6. Chimpe	11	5	6	18	23	18
7. Penicilina	11	4	7	18	23	15
8. Calculatorul	11	4	7	18	26	15
9. Maratex	11	4	7	17	26	15
10. Știința	11	4	7	16	25	16
11. Fl. roșie	11	3	8	15	27	14
12. Farul	11	3	8	13	28	14



Care dintre aceste sute de tineri participanți la „Festivalul sportului de iarnă sucevean” va reuși să devină... medaliat olimpic?

Foto: M. RAHOVEANU

ȚARA DE SUS POATE OFERI MARI PE...

(Urmare din pag. 1)
schizul fond și biathlonul. Între aceste două coordonate, vînzînd realizările (deocînd mărunt) și neîmplinirile (uneori... inexplicabile) se poate situa activitatea de performanță în sporturile de iarnă din acest județ montan din nordul țării. În acest perimetru, reporterul va încerca să sublinieze cîteva dintre căile — depistate în urma unor discuții cu factori răspunzători din județul Suceava — prin care sportul de iarnă de pe aceste meleaguri ar

BIATLON: DE CE NU MAI CRESC PERFORMERII AI TIRULUI PE ZĂPADĂ?
De vreme ce actualul lot olimpic de biathlon are în compo-

TRACTORUL BRASOV — A.S.A. ELECTROMUREȘ TG. MUREȘ 3—0 (9, 10, 5).
SUCEAVA — TORUL BUCUREȘTI
Cel mai frumos meci, care au avut caracteristică la categoria toți stelistii au avut un meci foarte interesant, în care au avut o măsură deosebită spre deosebire de la C.S.Ș. Timișoara, unde pleacă lenarlu). Milare din fusese că a dat bătă se mai pe

PATINAJ SINT AȘ...
Eforturi s-au soldat Suceava. Dornel, mai mult rale, pe vreme fante de că la Sud singura, rode din pistă olgheată (te zile, specializa

Fotbal

CHIPĂ NEÎNVINSĂ, CA ÎN CLASAMENT

de spectacu-
sufletul la
viu dispu-
aculos. După
dinamo-
nducerea cu
Ambele apă-
ne iar por-
aur - Neșo-
arasovean -
si pe deplin

1. respectiv Porumb 10, Hris-
lache 4, Tudor 3, Halmagy 3,
Kapornay 2, Croitora 2, Zam-
firescu 2, Popa 1, Vranas 1.
Au arbitrat Al. Virtopcean și
SA Georgescu (Bucuresti) (A.
CRISAN, coresp.)

POLITEHNICA TIMISOARA
- RELONUL SAVINEȘTI 32-23
(15-9). Timisoareni au fost su-



Lucian Vaslache (Construc-
tește de blocaj, și își va salva echipa de la
Foto: Dragoș NEAGU

teriori de-a lungul întregii
deșide. Au marcat: Fölker 10,
Knuffi 8, Voicu 4, Nagy 4, Ar-
ghir 2, Bucăcea 2, Jurja 2,
Janto 1, Dobrescu 1, respectiv
Samson 6, Zaharia 5, Serban 5,
Pasco 3, Pleșca 1, Lămășanu 1,
Iurea 1. Au arbitrat E. Floreas
și N. Avram (Arad). (C. CRE-
TU, coresp.)

UNIVERSITATEA CLUJ-NA-
POCA - TRACTORUL BRA-
SOV 37-23 (19-11). Meci do-
minat, începând din min. 14,
de studenții clujești, al căror
lot a fost utilizat în întregime
de antrenorul G. Zamfir. Por-
tărilor clujean Sorin Chirilă a
apărat excelent în... cinstea
fiului său, Bogdan-Alin, născ-
cut în noaptea dinaintea parti-
dei. Au înscris: Bădosu 7,
Fall 6, Petru 6, Moldovan 4,
Jureă 4, Pop 4, Căldare 3, Bo-
roțec 3, respectiv Curțeanu 10,
Bondar 9, Andrei 4, Schmidt
3, Coman 1, Folosea 1. Au ar-
bitrat D. Purică și V. Erhan
(Ploiești). (R. MIRCEA, coresp.)

CON-
U. GRADEA
ciul - dis-
a" din Baia
ră veleități
mare deose-
putat. Hand-
s-au des-
partim.
tremis. Au
Dăea 6, Ri-
Vass 3, Fe-
1, Gherghel

universitar I.E.F.S. organizează în perioa-
mbrie 1983 și 3-7 ianuarie 1984, între orele
Mr, pentru elevi și elevi născuți între anii

ea loc la poligonul I.E.F.S., din str. Major
Republicii), tramvaie 3-8-13-20 și me-

anti, e mo-
Ententional
să ne în-
N CONTI-
de blatlo-
de bucovine-
normal ca
PROBATA
ve, procesul
NOI perfor-
a lor să
nexplicabil.
zăpezeit. În
ca în 1980
a condus
secției de
ornei (de
șoacă și Be-
unității si-
ung (unde
Berdar D.
ndetul care
valoare nu
ionul!

Munteanu și soția sa, profe-
soară de patină artistică, si-au
încercat activitatea la Sucea-
va, ei bine, acum, cu adevărat,
nimeni și nimic nu se mai află
în calea apariției și formării
unor campioni veritabili al
gheții la Suceava. Este însă
așteptat și ajutorul federației
de specialitate pentru ca, cu
forțe unite, Țara de Sus să
devină un centru puternic al
performanței în patină.

HOCHEI: O NECESARĂ REAC- TIVARE ÎN FOLOSUL PERFORMANȚEI

O situație cu totul paradox-
icală: rădăușii, care au
echipă în Divizia „A” de mai

● Condițiile naturale (temperaturi scăzute,
zăpadă, altitudin favorabile), baza materială și
populația scolară numeroasă (la acest capitol
județul este al 6-lea în ierarhia națională) con-
feră Sucevei atuturi deosebite pentru afirmarea
tuturor sporturilor de iarnă. O mai bună orga-
nizare și coordonare a activităților din partea
organelor locale de resort, un control și o exten-
dență sporită față de munca din secții trebuie
să fie sarcinile principale pentru următoarea
perioadă.

● Sprijinul organelor locale de partid și
de stat este exemplar, mai cu seamă în privin-
ța amenajării și punerii în stare de funcționare
a unor obiective sportive specifice de excelentă
calitate: piste de patină de la Suceava,
pista de sanie de la Vatra Dornei, sălile de
forță de la stadion (trebuincioase și ele pre-
gătite pentru performențele) constituie un funda-
ment solid pentru o adevărată rampă de lan-
sare a sporturilor de iarnă. E momentul ca din
județul Suceava să crească anual campioni
internționali, capabili să contribuie la afirmarea in-
ternțională a sporturilor noastre

DIALOG CU MIRCEA LUCESCU

(Urmare din pag. 1)

cistigat la Bratislava o grupă
puternică în fotbal e nevoie de
echilibrul. De aici pornește tot-
ul. Toată arta este să fii op-
timist pentru inimă și sceptic
pentru creier.

Rep: Cum au reacționat
partenerii de grupă?
M.L. Au fost înfuzii fru-
moase și es spume, fructuoase.
Ele nu s-au limitat la portene-
rii de grupă, Hidalgo, de pildă,
după ce m-a felicitat, a spus că
ar prefera să nu cadă cu
România în turneele din Franța.
Bobby Robson, managerul An-
ghiei mi-a strins mina și a
zâmbit: „Tot vroiai să jucăm
un amical împreună. Acum e
să jucăm două!”. Cu Arne Ar-
nesson am și convenit în prin-
cipiu să jucăm două amicale
Suedia - România. Am stat
de vorbă și cu foarte tînărul
entrenor al Finlandei. Mi-a
propus să jucăm un prim meci,
la București, în octombrie.
I-am propus o altă dată, amîn-
tindu-mi că tot într-un octombrie
Finlanda a pierdut cu 9-0 în
capitala noastră. A zâmbit și a
spus: „Nu mai e Finlanda de
atunci”. În sfârșit, la Zürich
am avut și numeroase alte în-
tîlniri... Asta m-a adus amîn-
te de cursul de acum un an,
de la Split, când am și jucat

un meci de sală, în compania
selecționatelor antrenorilor iugo-
slavi. În echipa „Europei”, din
care am făcut parte, au jucat
și Bobby Robson, și Mike En-
gland, galezul, și chiar Billy
Bingham, antrenorul Irlandei
de Nord - doar câteva minute,
și Lobanovschi, antrenor-
ul U.R.S.S.. Am cistigat cu
11-9.

Rep: Ce ne așteaptă în
Franța?
M.L. Se vor înfrunța două
școli. Școala fotbalului aspru,
din care fac parte R. F. Ger-
mană, Olanda (n.r. Lucescu
nu-și putea închipi „lovitura
de teatru” de la Madrid), Bel-
gia și Danemarca, și școala
fotbalului mai subtil, repre-
zentată prin Franța, Iugoslavia,
Portugalia, România. (Și Span-
nia, adăugăm noi, acum, în
continuare mirați).

Rep: Cu cine am prefera noi
să...?
M.L. E greu de spus. Va tre-
bui să jucăm probabil cu ad-
versari din ambele școli. De
aici și nevoia de adaptare a ju-
cătorilor. Portugalia e o echipă
tehnică. Franța e și tehnică și
rapidă, Iugoslavia e o formație
absolut imprezvizibilă, greu
de prins în tipare, R. F. Ger-
mania are marea capacitate de
a înfrunța momentele grele,
belgienii sint duri, fără jumă-

tăți de măsură, iar Danemarca
e echipa care a eliminat An-
glia. O echipă pe care o cu-
noaștem, care a jucat la Bucu-
rești mai bine chiar decît
Suedia... Imi vine să zîmbesc
uneori, amintindu-mi că ci-
neva a scris despre acel 1-0
al nostru cu selecționata Da-
nemarcei, că despre un meci cu
o echipă care s-a antrenat în
avion...

Rep: Ce reprezintă califi-
carea de la Bratislava pentru
antrenorul Lucescu?
M.L. O noapce de neuitat și
nenumărate obligații în plus.
Fotbalul de astăzi nu așteaptă.
Aleargă mereu înainte. Și dacă
pierzi o singură clipă... of, cli-
pa aceea dinaintea meciului cu
Cehoslovacia, de la București...
Am revăzut de nenumărate ori
acel meci. Chiar zilele trecute.
Nici acum nu-mi dau seama
cum de am putut juca atît de
slab...

Rep: Pierduși atunci spe-
ranța în calificare?
M.L. Nu! Pornisem la drum,
e adevărat, fără prea mari
speranțe. Mi-a dat aripi meci-
ul cu Suedia, de la Bucu-
rești. Atunci mi-am zis că
pot face o echipă. Țin minte,
l-am condus pe Bearzot la ae-
roport. Eram în al nouălea cer.
Dar am căutat să-i smulg in-
direct părerea. Cred că am
reușit să fiu un bun reporter.
Am obținut atunci cam tot ce
trebuia. Meciul cu Cehoslova-
cia a fost o necesară coborîre
cu picioarele pe pămînt.

Rep: Ce ne așteaptă în
Franța? Repet întrebarea.
M.L. Franța e doar încheie-
rea unei etape... După care
vom lua totul de la capăt, cu
o listă de vreo 40 de jucători,
ca o nouă vizită medicală și
cîteva casete video, pe care,
dacă le ai, nu mai poți dormi
chiar și cu cel mai puternic
somnifer...

PENTRU F. R. F. SEZONUL 1984 A ÎNCEPUT!

● Prima acțiune a nouă „stagioni”: constituirea antrenorilor divi-
zionari „A” și „B” și a șefilor centrelor de copii și juniori

Astăzi la sfârșit, practic, sezo-
nul fotbalistic oficial 1983 prin
disputarea restanței Dinamo -
Corvinul. Demonstrînd prevedere
și preocupare pentru atacarea
noului stagiuni în cele mai bune
condiții, F.R.F. a și trecut la
pregătirea viitorului sezon, amîn-
tînd primele acțiuni ale anului
1984.

Analiza turului campionatului
și constituirea antrenorilor divi-
zionari „A” și „B” și șefilor cen-
trilor de copii și juniori este
prima dintre aceste acțiuni, care
se va desfășura între 5 și 7 i-
anuarie la București, în sala de
conferințe a hotelului „Turist”.
Cu acest prilej vor fi prezentate
importante referate și lecții. În-
drumări privind sezonul de pri-
măvară 1984. La constituirea or-
ganizată de forul de specialitate
vor participa antrenorii prin-
cipali divizionari „A” și „B”, pre-
cum și șefii centrelor de copii și
juniori, alături de celcușii cu pro-
gram de fotbal. Această constituire
de lucru se arată ca foarte im-
portantă în perspectiva sezo-
nului competițional 1984,
dominat de turneul final al C.E.
de la Paris și de startul în pre-
liminariile C.M. 1984.

Începerea pregătirii divi-
zionare „A” pentru anul sezon
competițional a fost fixată pen-
tru ziua de 9 ianuarie.

Un capitol special îl constituie
pregătirea arbitrilor în vederea
noului sezon. Lotul „A” se va
reuni în a doua decadă a lunii

februarie (data precisă va fi an-
unțată în zilele următoare), iar
arbitrii din loturile „B” și „C”
în cinci centre zonale (Ty. Jiu,
Buzău, Oradea, Iași, București),
în perioada 14 ianuarie - 13 fe-
bruarie.

Intre 23-28 ianuarie, în 6 centre din țară

„CUPA SPERANȚELOR” LA MINIFOTBAL- REZERVATĂ ECHIPELOR DE COPII

„Cupa Speranțelor” la minifot-
bal, acțiune de interes național,
își propune depistarea unor ele-
mente înzestrate și va fi organi-
zată de C.N.E.F.S., F.R.F. și
M.E.I., în perioada 23-28 ianu-
arie (faza pe zonă în 6 oraje).
Echipele cistigătoare pe zone
vor participa la turneul final,
care va avea loc la Brașov, între
9-11 februarie. La această
competiție au dreptul de partici-
pare copii născuți în anii 1970,
1971, 1972 și mai tîrziu. Competiția
se va organiza pe două catego-
rii de vîrstă: a) jucători născuți
în anii 1970-1971 (an calendaris-
tic 1 ianuarie - 31 decembrie); b)
jucători născuți în anul 1972

(an calendaristic 1 ianuarie -
31 decembrie). Participarea se va
face pe baza tabelelor semnate
de C.J.E.F.S. și a prezentării cer-
tificatelor de naștere. Fiecare e-
chipă va fi compusă din 5 jucă-
tori de cîmp și un portar și va
trebui să prezinte avizul medicul.
Arbitrii vor fi delegați de
colegiul județean de arbitri de
pe raza județului respectiv.

În ceea ce privește și componența
grupelor:

BRĂILA, grupa I, cu participa-
rea echipelor F.C.M. Progresul
Brăila, F.C. Constanta, Dumăreș
C.S.U. Galați, Sportul studentesc
Buc., Rapid Buc., C.S.S. Galați.
BUZĂU, grupa a II-a; Gloria
Buzău, Petrolul Ploiești, Dinamo
Buc., Steaua Buc., C.S.S. Electro-
aparaj Buc., C.S. Tîrgoviste.
RM. VILCEA, grupa a III-a;
Chimia Rm. Vlcea, C.S.S. Rm.
Vlcea, Universitatea Craiova,
C.S.S. Rovine Craiova, F.C. Ar-
geș Pitești, C.S.S. Soltm Sibiu.
PIATRA NEAMȚ, grupa
a IV-a; C.S.S. P. Neamț, Politeh-
nica Iași, S.C. Bacău, C.S.S. Ba-
cău, C.S.M. Suceava.
BISTRITĂ, grupa a V-a; Glo-
ria Bistrița, Chimica Tîrnăveni,
F.C. Baia Mare, „U” Cluj-
Napoca, A.S.A. Tg. Mureș.
TIMIȘOARA, grupa a VI-a;
Politehnica Timișoara, F.C. Bihor,
Jiu, C.S.S. Gloria Arad, C.S.S.
Banatul Timișoara, Corvinul Ru-
nedoara.

O VACANȚĂ CU TOTUL DEOSEBITĂ

De sîmbătă, 15 dintre divi-
zionarele „A” au intrat în
pauza competițională pe
care condițiile de climă ale
țării noastre o impun fot-
balului. De miercuri și
fotbaliștii argeșeni au terminat
primul semestru fotbalis-
tic, iar azi Dinamo și Cor-
vinul vor încheia și ele
sezonul. În fața antrenorilor
și fotbalisților noștri se
află acum zilele vacanței. O
vacanță binemeritată, mai
cu seamă de internaționalii
noștri care, cu echipa na-
țională și cu cele de club,
au depus eforturi mari, în-
cununate de frumoase sa-
tisfacții, pentru a ridica
performanța fotbalului ro-
mănesc pe cote cit mai ri-
dicăte. Ei, în primul rînd,
trebuie să se bucare de zi-
lele de repaus, mai cu sea-
mă zile de refacere după a-
tifica zeci de meciuri în
care solicitarea psihică și
fizică s-a plasat la treaptă
maximă. La fel de util tre-
buie să utilizeze aceste
săptămîni de pauză și cele-
lalte competițoare, tocmai
pentru că de la ele cu toții
așteptăm prestații superio-
oare și nu simpla prezență
în cea mai înaltă categorie
competițională.

Începe vacanța fotbalis-
tică. Dar una total deosebită
de toate celelalte. Pentru
că, încheierea sezonului
1983 reprezintă, în fapt, în-
ceperea marilor obligații ale
anului 1984, ale primăverii
anului care va sosi peste
puține zile. Si stim cit de
repede va aduce noua sta-
giune fotbalistică confrun-
tări de mare importanță.
Foarte rapid după darea
startului oficial al noului
sezon, Dinamo București
va fi solicitată de starturile
de finală ale celei mai im-
portante competiții inter-
cluburi europene, Cupa
campionilor. În examene
cu o parteneră care a pro-
dus o atît de bună impresie
în debutul ei pe scena
întrecerilor continentale, Di-
namo Minsk. Apoi, echipa
olimpică va fi programată
și ea în ultimele jocuri ale
preliminariilor, jocuri de
care se leagă încă speranțe
de calificare. Dar, peste
toate, primăvara lui 1984
vine cu marea examen din
Franța, al echipei reprezen-
tative, autoarea unei cali-
ficări apreciate în una-
nimitate de Europa fotba-
listică.

Începe vacanța fotbalis-
tică. O vacanță care tre-
buie folosită pentru pregăti-
rea importante primăveri
a soccerului nostru. O vac-
canță în care toți cei impli-
cati direct din esalonul per-
formanței trebuie să prin-
dă forțe, să se refacă total
sore a fi în stare să ia star-
tul într-o perfectă sănătate
și cu multă dispoziție pen-
tru antrenamentele și jocu-
rile care îi așteaptă.

Eftimie IONESCU

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO PRONOSPORI INFORMEAZA

UN SUCCES PENTRU DV., UN
CADOU ORIGINAL DE ANUL
NOU!

Agentele Loto-Pronosport con-
tinuă din plin vînzarea bilețelor
pentru apropiata tragere extra-
ordinară Loto a Revoluției -
prilej de mari și numeroase
succese, respectiv cistiguri în
autoturism „Dacia 1300”, im-
portante sume de bani și ex-
cursuri peste hotare. După cum
s-a mai anunțat, vor fi efectuate
12 extrageri în trei faze, totalizînd
120 de numere. O formă de
joc foarte avantajoasă o consti-
tue variantele combinate și com-
binările „cap de pod”, pe care
se pot obține sume de cistiguri
la mai multe categorii. Endic-
rent de forma de joc alcasă, mi-
cul „secret” al marilor succese
este participarea la această tra-
gere tradițională deosebit de
avantajoasă! Un bilet la tragerea
extraordinară Loto a Revoluției
întîl poate fi un frumos succes
pentru dv., dar și un cadou ori-
ginal, primit cu plăcere de cel
drag!

TRAGEREA obișnuită Loto de
astăzi, 23 decembrie 1983, se
desfășoară începînd de la ora
14.30 în sala chubului sportiv
Progresul din București, str. dr.
Stătescovei nr. 42; numerele cistigă-
toare vor fi anunțate la tele-
vizione și radio în cursul serii.

**CISTIGURILE TRAGERII
LOTO DIN 16 DECEMBRIE**
Categorie 1: 1 variantă 100%
autoturism Dacia 1300 și 5 va-
riante 25% a 17.500 lei; cate-
goria 2: 6,75 variante a 14.134
lei; categoria 3: 24,75 varian-
te a 3.855 lei; categoria 4:
21,25 variante a 4.490 lei; ca-
tegoria 5: 131,75 variante a
724 lei; categoria 6: 297,50
variante a 321 lei; categoria
X: 1.522,75 variante a 100 lei.
Report la categoria 1: 319.955
lei.
Autoturismul „Dacia 1300”
de la categoria 1, obținut pe
un bilet jucat 100%, a revenit
participanțului RADUȚ VA-
SILE din Craiova.

BALCANIADA SENIOARELOR ÎNCHEIE
ACTIVITATEA DIN ACEST AN LA BASCHET

Conform tradiției, activitatea competițională din acest an la baschet se încheie prin întrecerile Campionatului balcanic feminin...

București). Luminița Măringuț (Progresul), Luminița Stamin (Universitatea Timișoara), Paula Misăilă (Chimistul C.S.S. Rm. Vilcea)...

tialului acestea în vederea competițiilor internaționale de amploare din anii viitori.

La edițiile precedente, echipa Bulgariei a cucerit 15 titluri, iar cea a Jugoslaviei 5 titluri.

PE GHEAȚĂ ȘI PE ZĂPADĂ

MIERCURI A AVUT LOC la Haus, în Austria, o probă feminină de coborire...



Austriacul Klaus Sulzenbacher a câștigat concursul de sărituri cu schiurile desfășurat recent la Seefeld în cadrul „Cupei Mondiale”

Telefoto: AP-AGERPRES

(Austria) în cadrul Cupei Mondiale a fost câștigat de Hanni Wenzel (Liechtenstein)...

În urma acestui concurs, în clasamentul general al Cupei Mondiale conduce Erika Hess cu 135 p...

CURSA DE SLALOM URAS DE la Crans Montana, în cadrul „Cupei Europei”...

SLALOMUL URAS FEMININ desfășurat tot la Haus

Fotbal meridiane

PUNCT FINAL ÎN PRELIMINARIILE C.E.

Meciurile Jugoslavia - Bulgaria și Spania - Malta, disputate miercuri...

Cronologic, ultima calificată este echipa Spaniei, învingătoare, miercuri seara...

Spaniei. Ghilimelele spun totul asupra reacției lumii fotbalistice față de acest rezultat...

Clasamentul final al grupei a 8-a: 1. Spania 13 p (golaveraj 24-8)...

În ultimul meci din cadrul grupei a 5-a a preliminariilor campionatului european...

C.E. DE TINERET

În ultimul meci al grupei a 5-a a preliminariilor campionatului european...

RODIONOV - JUCĂTORUL ANULUI ÎN U.R.S.S.

Serghei Rodionov, extremă stângă a echipei Spartak Moscova, a fost desemnat cel mai bun fotbalist sovietic...

TELEX • TELEX

ALPINISM • Japonезul Hiro-yukiki Baba, în vîrstă de 34 de ani...

BOX • Americanul Ray „Sugar” Leonard, fost campion mondial profesionist...

Apropo de... DISPARIȚIA „ZEITEI DE AUR”

În anul 1930, aurarul francez Abel Lafleur a realizat o izbită operă de artă...

Abia la 20 de ani de la realizarea sa, acest trofeu a primit și un nume...

După ce opt ani, din 1958 pînă în 1966, „Cupa Jules Rimet” s-a aflat în păstrarea fanului fotbalistic brazilian...

Acum, lată că „Zeita” a dispărut din nou, împreună cu alte două importante trofee...

Caleidoscop - POLISPORTIVII.

În istoria sportului au existat foarte multe cazuri de sportivi care au practicat cu egal succes...

Fernando Matos Fernandes a fost un foarte talentat sportiv originar din Angola...

În 1975 s-a reîntors în țara sa natală și în prezent îndeplinește funcția de secretar general...

Triplu campion olimpic, la probele alpine, la Jocurile Olimpice din 1968...

teva succese notabile, pentru că în această toamnă...

Lutz Dombrowski (născut la 25 iunie 1939, la Karl Marx-Stadt, în R.D. Germană)...

Reputat jucător de fotbal la T.S.K.A. Moscova și în centrul liniei de atac a reprezentativei sovietice...

„Mult trebuie să se ostenească cel carel menit să ajungă la glorie!” THEODOSIU (408-450 e.n.) împărat roman

luat cu un mare randament în echipa U.R.S.S. În 1954, la C.M. de la Stockholm...

Eugenio Monti, supranumit „il rosso volante” - roșatul zburător...

Romeo VILARA